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Es ti kinek tartotok engem ?«
Újpest, Április hó 20-n n.

Ezeniyolvzszúzhch cnkt'-l vv előli 
;i természet ébredésének. a Ifi zolthi 
lesének. a rügyek lakadásának nap­
jaiban a (lesarea-Pliilippibc vezető or­
szágul mentén üldögéli Jézus lanil- 
\ anyaival.

A i táliai módon épilvll l én vés és 
elénk város egv cseppet se érdekelté 
t »kel.

Miért is érdekelte volna ?
A régi zsidó királyság korában 

Baal-(ladnak hív lak ezt a városi, meri 
benne imádlak az. arany borjúi. A 
görögök Paneas nevel adlak neki sa 
mezei islennvk.a pásztorok istenének, 
Pan-nakésazerdeialsórendü islvmiők- 
nek. a nvmpháknak áldozlak benne. 
A Nagy Merodes lia és utóda, parlío- 
gojának. Tiberis i táliai császárnak a 
nevéről (.esarva-ldl Hippinek nevezte 
el s ;i római romloll szellemnek az 
oltárai a kelleténél nagyobb számban 
emelkedtek benne.

Jézusnak és lanitványainak tekin­
tete. az alattuk elterülő síkságon Int a 
szent város, Jeruzsálem tele repült, a 
inelvben Dávid király trónja üresen 
állóiI s önkéntelenül is ajkukra tola­
kodni I az a kérdés: Vájjon mikor iog- 
lalja el azt a Íróul azéí mesterük ! Mi­
kor veszi ál Messiási örökségéi, mikor 
kezdődik Isten országa a földön 1

Hiszen az idő lilékében az uj kor­
szak mái' megéreti. Merodes Anlipas

trolija inog. Júdeábán a pogánv hely­
tartói. Pontius Pilátust mindenki gyű­
löli. a nép forrong, s a szabadító után

a lanitványokal, de Péter fogékony
szíve lángra lobban, a láng világossá-

vseng
Jézus pedig imádkozik :
Imádkozik, mert ö érzi. hogy 

földi éleiének, isteni küldetésének vég- 
ezélja télé közeledik, lözi. hogy azt az. 
ujszövelséget. melyet az Isten benne 
és á; la a bűnös emberiséggel meg­
köti. vérének hullásával és életének 
önle 'hozásával meg kell pecsételnie.

! . .átkozik I S imádsága az állhat 
csendjébe ringatja a lanitványokal.

A csendet azonban egv szerre meg­
töri Jézus s azzal a kérdéssel fordul 
tanítványai leié: »Mit gondoltok, ki­
nek tartanak engem az emberek !

A. 'mvivek Keresztelő Jánosnak 
- v.h szólják a tanítványok masok 

Illése-k: némelyek Jeremiásnak, má­
sol-; /.ont a próielak egvik énei

nem, a ki. 
eg az embe- 
hogv az cin­

em berek lehal mind másna 
tar! je csak éppen unna!

De iézus nem ütközik 
rek véleményén. Jól tu< 
berek tömege,a nép. m n kutatja a le­
iek nagv és örök titka, a nép mindig 
csak a külső jelek illáii iléi. csak ér­
zéki jeleket kivan. De a lanitvnínyok­
nak már ismernie kellene az ó lenye­
ltek igazi széni lil kát I 

Vájjon ismerik-e?
Es ti kinek tartotok engem A lor­

dul feléjük újabb kérdéssel Jézus.
A váratlan kérdés meglepi, izgatja

got áraszt leikébe és szivébe ajkán 
megszületik az egyedül igaz és ói ők 
hitvallás;

Te vagv ama Krisztus, az élő 
Istennek Eia«.

Péter apostolnak e kijelentésével 
forduló ponthoz ért a világtörténet.

E kijelentés pillanatában született 
meg a keresztyén hit é a keresztyen- 
ség. mclvnefc,világosságánál, fényénél 
az ember szive meglátta az isteni; a 
fiúban az Atyát! Meglátta az örök 
Szereldei 1

Ezernvolezszázhetvenkél éves a 
keresztyén hit és a keresztvénse ., tag­
jai csaknem megszámlálhatatlan mil­
liók. de vájjon megszámlálhatnilan-c 
azoknak a szama is. akiknek szive 
látja az Istent s az örök Szereldei ,M

Vájjon minden keresztyén ember­
nek a hitvallására azt mono: Jé­
zus, .anil Péter apos:oinak mondott:

Boldog v; gv te Smion. Jóna lia. mert 
nem lest és vér jelenteik' ezt me
neked, hanem az én At v fan a me­
ll vek Inai !«

A mai kor. a mai Iáise-lalom. 
mai polilikai s éielvi.'.zouyok a oo • 
vénvszékek ügyiratai, a Ina lonök és 
javiió-intézetek. mind. mind azt bizo­
nyítják. hogy az emberek legnagyobb 
része csak lesi és vt szerint vallja 
magát keresztyénnek. Krisztus köve­
tőjének. hogv vallomása hite nem a

tarcza.
C i'j\ __________________________ **> »íl

A. Magyar Remekírók uj sorozata.
A mag var irodalom remek Íréi mik nagy- 

szabású gyűjteménye, melynek kiadását 
Magyar Remekírók ezinmnl négyeJfélév­
vel ezek.tt inditolta meg a Franklin-Társu­
lat, befejezéséhez közeledik. Must jelent 
nieg a gyűjtemény hetedik öt kötet es soro­
znia. a mely Kisfaludy Károly müveinek 
,.|m, kötetével, (iyiüigyosi István, Csokonai 
Vitéz Mihály, Katona József és Teleki 
1 .ászt.> eróf válogatott munkáival s Arany 
János műveinek negyedik kötetevei gyara­
pítja irodalmunknak ezt a kincsesházát.

Katona József Bank Bán-ját es lelöki 
Liszté Kegveiivz-et egy kötetbe foglalja 
,issze az uj sorozat egyik kötele, az egész 
gyűjteménynek 1. > - i k kötete. A bank ban 
Katóim lángelméjének logértékosehb alko- 
ásu, drámairodalmunknak legnagyobb sza­

bású remeke, a Kegvenez a tragikus veget 
ért Teleki Lászlónak egyetlen irodalmi mun­
kája, irodalmunknak egyik legérdekesebb, 
nagv szabású drámai terméke. Rákosi Jenő 
rendezte sajtó alá ezt a kötetet s ó irt hozzá 
két tanulmányt, külön egyet Katonáról s 

Telekiről, megrázó színekkel festv 
illeg e két nagy tehetségünk lelki traget 
áj át s a gyönyörű jellemrajzzal kapcsolat­
ban hatalmas ohneéllvl szabván meg a két 
műalkotás értékét és helyét irodalmunkban.

Csokonai Vitéz Mihály munkáit Bánóczi

József rendezte sajtó a . s lall a el beveze­
téssé!, a melyben niest, ,: egyszerűséggel és 
tömörséggel festi meg azt a kort, a melyben 
Csokonai halhatatlan munkáit írta, megraj­
zolja Csokonai élet e- ellemrajzát s ismer­
eti és bírálja Csokonai egesz irodalmi mun­
kásságát. \ vaskos kdét, a mely a gyűjte­
mény S. kötete, egybefoglalja Csokonai leg­
értékesebb alkotásait: a Litia-cziklust, az 
amik reoii i italokat. az ódákat és a Dorottyát.

tiv uigvösi István munkáit (a gyűjte­
mény J. kötete) Radies Keren ez rendezte 
sajtó alá az első kiadások alapján. Gy.in- 
gy,,si, bár Zrínyinél sokkul kisebb tehetseg 
völt. másfél századon át páratlan népszerű­
séggel, szinte egyedül uralkodott a magyar 
Parnasszuson. Egyes müvei negyven ki­
adást értek. E népszerűség magyarázója 
gyönyörű költői nyelve, gördülékeny verse­
ié.se és lírai rendüíete. Müveit ma is haszon­
nal forgathatják költők és nyetvhiiviirokys 
gyönyörűséggel a nagyközönség is. ró 
müvei Marssal társalkodó Murányi Vénus 
és Kéménv János emlékezete. E két liosz- 
szab munkát foglalja egybe a vaskos kötet, 
melynek bevezetése terjedelmes, mélyre­
ható korrajz, életrajz és tanulmány.

Kisfaludy Károly munkáinak két kö­
tetnyi hely jut a Magyar Remekírók gyűj­
teményében.

Az uj sorozatban o két kötet köztit az 
első jelent meg, fa gyűjtemény 12. kötete), 
Heinrich Gusztáv rendezte sajtó alá és látta 
el értékes bevezető tanulmánynyal, a mely 
klasszikus tömörséggel rajzolja meg irodal­
munk ez úttörő nagv alakjának változatos 
életpályáját és nagyarányú irodalmi műkö­

dését. Lz az első kötet k. miody összes 
költeményein kívül a kóh > gértekesebb 
tragédiáját, az Irénét és a Kv -in Simont 
tartalmazza.

Az Arany kötet, a moh X mv munkái­
nak negyedik, a teljes gyuj' n.eiiv nek pe­
dig 44. kötete, Arany Janó- éli szőlő köl­
teményei közül a követ kv . ■ ■; ioglalja 
egybe: Ruda halála; t saj ■. naiv ti; Az 
utolsó magyar: Edna; 11 , xiu angyal; 
Daliás Idők és Marány o-;n .. Riedl Fri­
gyes rendezte sajtó alá e . 1 itmvt épp 
agy, mint a többi Arany Ív szakavatott 
kezzel, gondos szövegkriti ■, a f satut 
királyfi és a Daliás Idők k J.oző időből 
eredő kidolgozásait eg\ mas menő altit va a 
kijeiben.

Az uj sorozatban levő -kopek (Ka­
tona Jozset, Leleki Las. n i ’. Kistaludy 
Károly, Gyöngy ősi István és •’ »•!. nai \ i- 
téz Mihály) R. Hirsch N T m ra. in­
ját dicsérik.

Az uj öt kötet a < ; in y eredeti 
programúijához liiveu az >l> Ibőt a ina­
gv ar irodalom különböző) kom kincseit ra­
gadta ki és sorozta egymás m űié e hetedik 
sorozat keretén belül. Az uj k .etek bele­
illenek a maguk helyére a éje* gyűjte­
ményben, a mely időrendben foglalja majd 
egybe remekíróinkat.

* Az uj sorozat kiállítása a kiadó intézet 
hagyományaihoz illő. Csupa ■ /szel éke­
sített. kötet, úgymint a g\ tijiemény eddig 
megjelent többi kötete. Az kötetes teljes 
gyűjtemény ára 220 korona s az egész gyűj­
temény, melyből immár 85 kötet megjelent, 
havi részletfizetésre is megrendelhető.
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»Te vagy

Szent-Lélek adománya s nem a lélek 
által, hanem csak a szájával mondja: 
— ha cgvállalában mondja 
ama Krisztus, az élő Istennek fia!«

Hát ezért szállott mi közénk az 
Atya Istennek végtelen és örök sze­
ret ele ?

Hát ezért adta ide nekünk Jézus 
az igazságát sezért vette el bűneinket ?

Hát ezért nyújt vigasztalást nyo­
morúságunkban, ezért vezérel a halál­
ból is éleire?

Emberek, keresztyének!
Gondolkozzunk a nagy hét alkal­

mából az itt elmondottak fölött.
Ne feledjük, hogy a mi hitünknek 

nem itt alant, hanem olt fent van az 
eredete.

Jusson eszünkbe Jézus ígérete: 
»íme. én ti veletek vagyok mind a 
világ ve gézeiéig?

Ne pártoljunk el tehát tőle s Nagy­
pénteken a keresztnél, szombaton a 
simái. 1 lusvétvasárnapján a feltáma- 
• i iskoi’ mondjuk el a lélek által, tegyük 
lelkűnkből az! a hitvallást: »Te vagy 
ama Krisztus, az élő Istennek lia!«

HÍREK.

\ húsvéti ünnepek alkalmából 
üolílog ünnepeket kívánunk lapunk 
munkatársainak, előfizetőinek, ol­
vasóinak és barát fainak.

JR ..JCözérdek“ szerkesztősége 
és kiadóhivatala.

I'1 s! xarmegye **\tieírj«*«!«•> hizottági 
kö/.g.viilcse. az újpesti iíh'l'x ebizottsági tag- 
viilasziii keriiiethe, az elhalálozás foixtán

végett iparhatósági biztossá Korbai Károly 
dr. újpesti ügyvédet nevezte ki.

— Közgyűlés. Az Újpesti Izr. '.Nőegylet 
f. hú 24-én, hétfőn d. u. 3 órakor az Újpesti 
Kereskedelmi és Iparbank helyiségében 
tartja meg rendes évi közgyűlését, melyre 
a t. tagok figyelmét lapunk utján is fel­
hívjuk.

— Választások, jelölések. Illek Yineze 
apát-plébános halálával megüresedett az 
újpesti plébános! hivatal, a megyei bizott­
sági, a községi képviselőtestületi tagság. 
Kárpáthi elhunytéval megüresedett a köz- 
gyámi állás: Lukács Imre elhunytéval meg­
üresedett egy imnki állás. Hogy ez utóbbiak­
nak helye mikor fog választás utján betöl­
tőt ni : art az illetékes tényezők inét] eyyáltalában 
nem tudják, ellenzéki laptársaink azonban 
már nemcsak a választás határidejét közük, 
hanem a választók bizalmát is előlegezik a 
saját jelöltjeik számára s bizalmatlanságot 
szavaznak más jelöltek számára. Kár pedig 
a jelölésekkel annyira sietni, meri azok­
kal rendszerint csak ártanak azoknak, akik­
nek használni akarnak. Majd ha a római 
kát.}], egyháztamies, továbbá a járás fő­
szolgabírója kitűzte a választás határnapját 
s tényleg tudjuk, kik a komoly je’öltek s 
kik a pályázók : akkor mondjuk el nézetün­
ket nem arról, hogy melyik, liánom arról, 
hogy milyen pályázó érdemes a megválasz­
tatásra.

— Fogadalom es eskü. Ellenzéki laptár 
sitink adják hírül, hogy az Újpesti függet­
lenségi kör fogadalmat, illetőleg esküt vesz 
újonnan belépett tagjaitól arra nézve, hogy 
a lS-as zászlónak és eszmének az illető 
egész a sírig hive lesz. Ezt a fogadalmat 
illetőleg hűség-esküt, melynek végszavai 
ekként hangzanak „Isten engem ugx s-- 
gelyjen, mint a hogy a 4s-as zászlónak és 
eszmének hive leszek" : legújabban dr. Kis 
Sándor, dr. Ilédervári Soma. dr. Hédi i vári 
Ernő. Ilédervári Húgéi, Hadi .József, Kaim 
vits Zoltán, stb. siti i> letették a Ilevezng

megu re a* ht Ívnek választás 
-il ■■ I .'tesere •>"' ■ a - lá-kéi tűzte ki
o-- 1 ■ .va: í-sak e közgyűlés Hiúnál.

’o I ipost i.o/svg részére a vendéglő, ká- 
veház, kai éiuv.'f.'sek, korcsmák, sorházak s 
pálinkamérések zárórai szabályrendeletét: 
az építkezési szabályrendeletet; inráJiuiji/ta, 
aJelebhezes ehitasitásával, a községi elöl­
járó választást, a lakok névjegyzékének 
kötelező kifüggesztésére alkotót szabály­
rendeletet : Lukács Imre vojt községi Írnok 
''s LaiKan vi Aib»rt .. >; gi aljegyző segé- 

zatiaij I 'eilt közcsatorna

féle koresmában E hint! 
az ember ajkára tolul az ; 
getienségi kor vezetőségi 
bízik tahin uj tagjainak httségébi 
titkos ezeljai vannak a körnek 
szabályai Caihnnori ízűt
minden niui///nr e-mi-er híre 
esni; Ui eszmék wei_/ivi/á;i, 
ile'ee eltérik a vé-;rtr[; ern

sv

Iti'iii<zk\ tViiacz. vármegyénk ér-
! 'is; a’ija, »-mondott aiiUsáröl és 

•’ ■/ 'dkapuiból ő felsége 
d nagy kereszt-

> (3!K:Z s/t*j) OS 10-
diet vissza, llig- 
jztér zajától ii- 
íren, a ki z,igaz. 
ítá kéz. nemes 

kis $>ártat lanság ieüernéz- 
g.\ illéséin nemcsak 

m a nyugalmai > az elfő-
képviselte. /;. .

ett nit'g er- 
'ti állásban

len fogadalmid 
másrészt nedig 1 
meg a fene" az < 
fogadalom és esi 
megszegi az azt. 
leend szüksége, 
politikában csak 

Kg
és két <!i jlifiit
óéi és í>d ;a >á 
Űzető, Üljünk 
ez él iát nem é

-re i iáin 
• a a I - - rí 
ü mellett 
miheht 
hát Bí>

I -ink én telei: fii is 
Ke rí les A f ü g 
nem Ins/, nem 

; Avagy 
az filap- 

?“ Mert iiiszen
t8------ ■ írnél ti. I.,

■'inak u; idejére 
ellát sztikségle 
tenni egyrészt.
szerin! ..(>gve 

g!I-. ak iben csak 
leied megbízni, 
emberi segélyre 
,airk szerint a 
- vet k eZetes.

vilii

iba nem 
. mindig

teled l i­
es mind

- 1 a! I
a nvtigaimnim

k íidt liir-ik

vrimd

Z a
*í, me 
k iáért

f-it
ili-

ki sursolfls;

lettek : S 
Gyula k r 
zsT-f fém !

Iparliiitósagi hj/t„s
sy.olgitbiráia

1. 
ti sor 
ró el 
ra az. 
tettek

vorgv 
.rdős 

rál 
íjáthy
V

rosagni. i: 
dijunkét ;

eiőíjá nísá

panasz, k-«
ívatifikár 

-1 íj 11 ok f >k 
bir. a mir 
IIek is va 
az .. Elim, 
jövőben, r 
fizetőt pái 
saját hibá 
leg k épes 

\z

tonkri'illeni adófizető, jirntekrzió
-> a sajtit i- -nnyolinüséjfé 
ál fogva t oki eiuent udó- 
ii ’ tenni a U /,s»g nej mert 
‘a, yz./.at x adóija az elölj,*i- 
• dujaiituui alkalmazóit két 

■-'V-ii'i kezét. ! kajita s hogy 
gyaltaláhan nem a kvalifi- 
protekeziő az irányadó. Az 

1 sak akkor lelletett volna 
hányást tenni, lm azt a 
izet őt alkalmazta volna díj 
sak a tiitliáj'djátékhoz van 
Az újonnan alkalmazott

az egyik jegy zöi oklex éllel 
s igy en

tartotta Ili 
gok éh

is zol gélt őrmester,
h »"ki minősitvénye. Elvárjuk 
-1 Hírlap' komolyságától, hogy 
1 x-esz minden í.■nkreiuent adó- 

íiigasálm. hanem csak olyat, aki 
-.ívül ment tönkre s aki tény 

valami kötelességet elvégezni- 
Uprsti kalliolikiis kör f. hó Hí-án

az elnökség 
majd a közei-

. A v tezi járás fő- 
■IZ !Upesti ipartestület „gy 

pamu s^o-gyán, W.dfner Gyula bőrgyári,
' , jPJ i , K ' ' - ÓTU.efei) esetleg még léte
.t/Zd"r hv,"yTlí61')zfi pőnxtár felett a szak - 

felügyelet es ellenőrzés gyakorié-

rendes évi közgyűlését a ta 
K vétele mellett. llét.,,th írnia 

*" a gyűlést uiegnx it \ án 
jelentését terjesztette
nmltliau elhunyt ílh-k Yineze” ajiátplébá- 

a kor volt tiszt elet belivel nőkéről, vm- 
tekczí'tt írn-g megható szavakkal. A pénz­
tári .jelentős örvendetes tudomásul vétele 
után Cbobot Feroncz esperesplébános vá­
lasztási elnök vezetése mellett a tiszt újítás 
ej te tett meg. Meg választatott tiszteletbeli 
elnökké, i urutiéji Béla. Elnökké: IfÖberth 
Eéla. 1 isz.telctbeli alelnökivé: IG».óm?

Henrik. Alelnökké: Miklós ^jPtal dr. Tit­
kárrá: Andréjku József. Gazdává : Tassa 
Károly. Pénztárossá: fícsz Ktboty. Jegy­
zővé : Domonits Mihály. Kfiíyvtárossá: 
ErÜ Ferón ez. MegviUgsztatutt továbbá: 
24 igazgatósági tag és 3 számvizsgáló. 
A választás után Mártonff’y Imre az elhunyt 
Illek Yineze apátplébános érdemdús tevé- 

! konységét emelve ki, indítványozta, hogy 
1 az elhunyt emléke mellszoborral örökít tes­

sék meg! mely a körelőkertjében legyen fel­
állítva. A szobor költsége gyűjtés utján szer 
zen dó be. A gyűjtést a kör indítja meg. Az 
indítvány nagy lelkesedéssel egyhangúlag 
elfogadtatott. Yégiil U üszhier Henrik indít­
ványozta, hogy a kör Atiórcjka Józsefnek a 
kör érdünkében kifejtett kiváhl tövéként 
ségeért külön jegyzőkönyvi köszönetét sza­
vazzon. Az indítvány egyliaiiguliigelfogad 
látott s ezzel a közgyűlés véget ért

Sziuielöiulás s tiinc/vigidom Az „Uj 
pesti Magyar Műkedvelők Kom" 1905. évi 
április llő 23-án a „Colosseum" termeiben a 
saját könyvtár-alap- és részben az újpesti 
Gyermekbarát Egyesület javára szinieiö- 
adással és tánez.vizsgával egybekötött tánez- 
vigalmat rendez, mely alkalommal színre 
kerül a „Yigszinházban" nagy sikert ara 
totl ..Szaharai konzul". Eredeti bohózat 3 
felvonásban. Irta : Guthi Soma. I ,‘emlezi :
T Tihanyi Kálmán. Kezdete este tél s óra­
kor. Belépli-dij: Személyjegy 1 kor. 2" f. 
Családjegy 2 kor. 1(1 tilt. Pénztárnyifás e<te 
7 órakor.

I áiiczümiepely. A ..Miigv'arorszéu i 
Szabómul!késők, Kisiparosok és Munkás 
nők l jpest! Szakcsoportja" táneztaiitol \ a 
mának befejezése alkalmával f. évi április 
no 28 án, a Iii,mer fele vendéglő újonnan 
loldisziteit helyisegeiben (Attila- és ,I,,/<e■ t 
Iitez.a sarok) hmcziiimcpéivt rendez Kéz 
dete este S* órakor. Szabad bemenet \ le 
bélyegzett táiiezreud 40 filler.

Az „l jpesf Hiikospalotai Atlétikai
Kliili" is­ iére ux tagjainak tisztidet
délután 8 órakor a polüiiri finiskolíi !oii i 
terméből indulva a római fürdőhöz i -, -r, 
íiulást, este x órakor a Közművelődési K a- 
hei.visegidjen ösmerkodési estélyi rendez 
l’uyanekkor felolvasás i- jesz,.

g \ I

S P O R T.
l-iibdiirugas I T. 1». ; (i

K. i'Hen Az l T. I], ftdén\t 
aratott a 11 od osztitlyu bajnokság (•!>» 
lyezettje fi ti ott vasárnap délután, az Ei 

kiraiym>-uti \i'rscnvpályiíii. Bár :

íz a 
öy

B \

•Imi'!

I »zelmébim 
ironiptrlia. - 

’ .!!»«**t

S legjohh C: 
őt a rlurvas 
t liliaiidii fi

tJü
A. K hízott 
ját állította 
t'il sem riadt vissza
nyel játszott 
Szerencs 
száma fi
tűk Baraesot régi helyén, ki fair otí 
nagyobb hasznára vált csapatának, 
helyettese. A csapat a köveiké; 
tusban játszott : Box . Moh 
maim. Kuk \. Bane-s Kandi, N 
I‘rai-sow. l’etz. BullX". f eltér. Kitűnő v

i B

j.at

enx
>íi s csak Kormos kupinéd mutx 
enek köszönhette. I• o_ x a g<>a!ok 
uezatru nem rúgott. < h i.mniel Int

áv ai 
mint

aput a következő - s/ *"iI!i- 
" “ * ír 1 . Róz­

ák,
It a

■íijgeS

két Molnár, Tatai! (tahin a legjobb) Buntes 
e- 1 eez.a. A I- A K, ban : Kormos. Iá--z. 
Uiosz E-Midő I .It Biró . \sehii< i' ( \liiegye- 
ii'in t, k i a pestiekkel szemben ling von el­
néző \i lit.

I ''’'lelőtt pedig az IT. }■] B. mérkőzöl! a 
kereskedelmi alkalmazottak országos eg\e 
siiieti 1 csapatával a népszigeti pályán. 
Emimén,Y 4 :0 C T. lg javára. Ezt n'ieg- 
'-Üé/.U. 1 I !•,. III. csapatának mérkőzése
a K A. I i. >z II csapatával, méh 0:0 
eredményűvel \ égzőilott.

K hu l’4 en il, ii 4 makor tartja ugyan - 
',""'!'szli'r,‘1* pólyán az C T E' I a 
I 1.(1. csapatával Tutjnoki iiiérkiízó- 
si't. Ismerve a k«'t csapat jelenlegi kitűnő 
formáját, a mérkőzés nagyon érdekesnek 
Ígérkezik.

A vpúd-ut I. sz. házban
üzlethelyiségek lakéssal s 

még kissebb-nagyobb laké- 
sok azonnal is kiadók.



219. végek. szám. 1905.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbí­
róságnak 1904. évi V. 1685 5. sz. végzésé­
vel dr. Varga Károly ügyvéd által képviselt 
Balkányi Albert felperes részére Ehrenfeld 
Béla és neje alperesek ellen 77 korona 50 ! 
fillér követelés és jár. erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán alperesektől le- 1 
foglalt és 1208 koronára becsült ingósá­
gokra az újpesti kir járásbíróság V. fenti 
sz. végzésével a további eljárás elrendeltet- j 
vén, annak az alap és feliilfoglaltatók'köve- 
tvlóse erejéig is, amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna, alperes lakásán Újpest, 
Tenietö-u. Orossniann-féle házban leendő 
megtartása határidőül 1905». évi április hó 
26-ik napján délelőtt 11 órája tűzetik ki, a 
mikor a biróilag lefoglal! bútorok és tem- 
plomtilési jog stb. s egyéb ingóságok a leg­
többet Ígérőnek készpénzfizetés mellett szük­
ség esetén beesői on alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írásban 
beadni, vagy periig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

A törvényes batáridő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számit tátik.

Újpest, 1905. évi április hó -(ián.
Kiss

kir. bírósági végrehajtó.

436.végrh. szám. 1905.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bir. végrehajtó (‘zen­
nel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás­
bíróságnak 1905. évi X" 400 2. számú vég­

zésévé! dr. (hindu Jenő ügyvéd által kópvi- : 
seit Schreiber J. felperes részére Klein lg- j 
náez alperes ellen 204 K 79 fillér követelése j 
es jár, erejéig elrendelt kielégítési végre- j 
hajtás folytán alperestől lefoglalt 947 kor, 
becsült ingóságokra afentidézett kir. járás- , 
bíróság fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az alap ósfelülfoglnl- 
tatok követelése erejéig is, a mennyiben 
azok törvényes zálogjogot nyertek volna, al­
peres lakásán Újpest, Közsegháza-épfllet 
leendő megtartására hív ridőül 1905. évi 
április Imi 22-ik napján délelőtt 10 órája 
tűzetik ki, mikor a biróilag lefoglalt, búto­
rok stb. s egyél) ingóságok a legtöbbet igé­
mnek készpénzfizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is el fognak adatni,

Felhivatnak mindazok, kik az elárverc- I 
zendfí ingóságok vételárából a végrehajtó i 
követelését megelőző kielégiltotéséhez tar­
tanak jogot, amennyiben részükre foglalás 
korábban eszközöltetett 1 ohm és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alólirott kiküldöttnél vagy írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tar­
toznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naplód számittntik.

Kelt Újpesten, 1905. évi április hó 4. 
napjan, Kiss

kir. l>ir. végrchtajó.

Újpesten. Aimonymiisz-ulczn <8a sz. a.

egy különálló lakás.
melv till 1 kis. és ,'í nagv szobából, a 

hozzá larl ózó mellék helyisének kel. 
gyónvórn kert és udvarral egviitl 
bérbeadó Bővebb érh silés ugvanoll. 
vagy pedig a kiadóim 1 ilban nverlielő

AAA AAAA A A A A A A A AA

Értesítés.
Van szerencsém Újpest és Rákospalota 

n. é. közönségének h. tudomására adni, 
hogy a Nagyin, vallás- és közoktatásügyi 
ministerium által engedélyezett

Nyilvános Gyorsirási 
tanfolyamok•V

nyíltak meg az Attila -utezui nt. kir. állami 
elemi iskolában hétfőn, folyó évi április hó
17-én.

A tanfolyamok kiterjeszkednek a magyar, 
német levelező és vita-irás, valamint a 
kereskelmi gyorsírás tanítására és ezek­
nek külön órákban való gyakorlására.

Előadási és gyakorló órák hetenként 
kedden, szerdán és szombaton este 7—8 és 
8—9-ig tartatnak.

Egy egy tanfolyam dija 20 korona.
A ma gyár, német gyorsírásban való tel­

jes kiképzés dija 60 korona.
A tandíj két részletben is fizethető. A 

gyakorló-órák a tanfolyam hallgatói számára 
díjtalanok. Más gyorsíróknak havoukint 5 
korona.

A gyorsírás-tanfolyamok mellé rövid 
idő alatt gépiró tanfolyamokat szervezünk.

Jelentkezhetni esténként 6 8-ig az 
Attila-utezai m. kir. állami elemi népisko­
lában.

A nyilvános gyorsírás-tanfolyamokat a 
t. közönség szives figyelmébe és pártfogá­
sába ajánlja:

Hűti Hugo

oki. gyorsirástanár tanfolyam vezető.

iac~isr «xr ~eZí üű ixr «pc** esr «je- dx&ít » * s •T*

a mag)iiv irodalom lómiivui hatodik sorozata most jvlont mvg a követkozd kötetekkel.
Gyöngyösi István munkái. Sujló alá rendezi r Bodies Ferenc/..
Csokonai V. Mihály munkái. Sajló alá rende/.le Bánóczi .József.
Kisfaludy Károly munkái í. Sajló alá rendezte Heinrich (iuszláv.
Katona József és Teleki László gróf. > alá rendez le Rákosi Jenő 
Arany János munkái IV. Sajio alá rétül- i lie dl Frigyes.

A már előbb tnetj jelent hal ,son>;a!: in a kővetkező müvek jelentei; nietj
A rany János munkái I. II. és III. kötőt Sajló alá rendezie Riedl Frigyes.
Arany "László munkái, Sajló alá t'eiulvzle Koznia Andor.
Bajza Ja--séf munkai. Sajló alá rende/U B: dics Ferenvz.
Caiky Gergely színművei Sajló alá rend /le Vadnai Károly.
C.-.uczor Gergely költői munkái, hajló alá rendezie /oltvány Irén.
Garay János munkái. Sajio aki rendezte i erenvzi Zoltán
Gvadányi - óssef és Fniskat iháiy. Sajio alá rendezie Xegvesy László.
Kazinczy Ferencs müveiből. Sajtó ala ívtnbv.le \ aezy János.
Kisfaludy Sándor munkái I köt t Sajio alá rendezie Heinrivn (utszláv.
Kölcsey Ferencz munkái. Sajló ala rendizh* Xngyal Dávid 
Kossuth Lajos munkáiból Sajtó alá rendezte Kossuth Ferenc/.
Kurucz költészet Sajtó alá rendezte Frdvlyi S al.
Madách Imre munkái. Sajló alá rendezte Alexander Brrn.il.
Pázmány Péter munkáiból. Sajló alá rendezte V rak női \ i Inios ^
Reviczky Gyula összes költr-^Bényei Sajio ala rendezte Koróda i ál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I kötet Sajtó alá rendezte Berzeviezy Albert.
Szigligeti Ede színművei. 1 és 11. kötet Sajtó alá rendezte Bayer Józsid.
Tompa Mihály munkái. 1. 11 és 111 kötet Sajló alá rendezte Leyn Józsid.
Vajda János kisebb költeményéi Sajtó alá rendezte Fndrody Sándor.
Vörösm arty Mihály munkái 1 11 111 IV V. és VI kötet. Sajtó ala rendezte Gyulai 1 al.

A Magyar Remekírók gviijlemiMtve tizenegy .5 köteles sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes 
munka ára 220 korona; az ennek kiegészít őjek ént mvgjelentjSchakspere összes müvei hat kötetbe 
kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezménye» áron kap­
nak. — Megrendeléseket elfogad minden kőnwkereske les es a
p 11 * X7 17 I 1 X7 rF A l) ti TT T 1 f|' MAGVAK IRODALMI IXlhZh.1 h.S KÖNYVNYOMDA h K A N K I > - 1 A IX U L A I (BL I.APEST, IV., egyetem V. t i
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6 ív-• 4^9. végvh. sz. 1905.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNV

Alulirt kiküldött bir. \ vízre haj tó ezennel 
közhírré teszi, hogy az tij pesti kir. járás­
bíróságnak 1904. évi V. 826 <. sz. kiküldő és 
az. újpesti VII. kér. kir. járásbíróságnak 
1902. Sp. 1. 1276 7. sz. elrendelő végzése 
folytán l)r. Fleischer ».Uyula ügyvéd által 
képviselt tipesti tk. szövetkezet felperes 
részére W inkier József es társai alperes el­
len 600 K követelés jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytan alperesektől 
lefogtált és 650 kor. becsült ingóságukra az 
újpesti kir. járásbíróság \ . fenti sz. végzé­
sével a további eljárás elrendeltetvén, annak 
az alap és telülfüglaltatók követelése ere­
jéig is. amennyiben azok kielégítési jogot 
nyertek volna Újpesten, Károlyi-ntcza 11. 
sz. a. leendő megtartására határidőül liH>5. 
évi április lm 27. napján délután 4 órája 
tűzetik ki. a mikor a bíróikig lefoglalt búto­
rok s egyéb ingóságuk a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén a 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ing' isam >k v ételárából a v égi ('hajtató 
követelései megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
ki 1 lóban eszközöltetett volna és ez a vegre- 
]I, ;’:>si jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
ösőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­

déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
x ayv pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Újpesten, 1905. évi április hó S.
Polgár

c-hílitó.

22. végrh. sz. 1905.

Árverési hirdetmény.
í bír. végrehajtó ezen- 
gy az újpesti kir. járás- 

V. 814 I. sz. vég- 
Józsrl' ügvvéd által

Alulírott kiküldő 
nel ki-z.liirré teszi, le 
biri ságnak 1904. < 
zésével dr. Schaeít e 
képviselt Hazai ált. tkp'iiztar felperes ré- 
.-yé-r líuliiier Ovuhum és tsai alperesek el­
len iő :0 K Ív vei el é> és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytan alperesektől 
lefoglalt és 1070 koronára beoüll ingósá­
gukra az újpesti kir. jlnróság A. lenti sz. 
végzésével a további eljárás eli'endeitetvén, 
annak az alap és lelüHoglaltatuk követelése 
erejéig is, amenynyih, n azok kielégítési jo- 
y.it nvertek volna. 111, retitlü alperes lakásán 
Újpest. Árpád ut 119. >z. házban Kulim-r 
Henriknél leendő megtartására határidőül 
UH tő. évi április lm 21. napja» délután 3 
«irája tűzetik ki, amikor a biroilag lefoglalt. 
bátorok és deszkanem üek s egy eb ingóságok 
a legtöbbet Ígérőnek készpemzfizetes mel- 
lett.szükség eseten beesitron aim is el fog­
nak adatni.

mélázok, kik az eíárverc- 
véieláráliól a végrehajtató 
lííző kielégítéshez jogot tar­

tanak. a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegvzókoiim hol ki nem tűnik, Imgv 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig aluíirt. kiküldöttnél írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák

A t írvényes határidő a hirdetménynek 
n bíróság tábláján kifüggesztését követő 
Imiitől szárniifatik.

Kelt Újpesten, Itjiio. évi április hó 4. 
napján. Kiss

he, .........-.hu végreliajio.

F elhivatnak 
emlő ingóság! 

k ö\ etelését metre

Korányi J. Jenő-------
kárpitos és díszítő 

VjptíHt, ííii-ii. 7. Nztím.
Alaplttatott I890.

V tavaszi idény beálltával ajánlom a 
nagy kiőségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet,
hol csakis elsőrendű munkák készülnek 
szolid árak mellett.

Állandó raktár elsőrendű anyagból ké­
szült szőnyeg, ebédlő, díván ok, ottománok, 
matraczok a legújabb divata több rendbeli 
salon-garnitúrák, valamint vaságyak stb.stb

Gyermekkocsi különlegességek és vas- 
gyermekágyak nagy raktára.

Óriási szerencse
TÖRÖKNÉL!
T?Ali';l»vii11int1oti az il szerencse, mely bankházunknak kedvez.
Jb GlllllllllI licit lein i{,lVjd idő alatt 19 millió korommal több nye­
reményt fizettünk ki nagyrnbecsült vevőinknek; egyedül az utóbbi 6 hónapban 
a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig;
a <>02,0< )() koronás nagy jutalmat a 98924 sz. sorsjegyre,

a ij.<)0 Q( )< ) koronás legnagyob főnyereményt a 84451. sz. sorsjegy re,
továbbá 100.000, 80.000, 70.000. 60.000. 25.000, 20 000. 
több 15.000.10.000 koronás és ezeken kívül még sok ugyébb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesét) i.u- 
sabb osztálysorsjáték óban vényén részt és rendcljennálunkegyszercncsesorsjvgyct.

A most kezdődő 16. 11$ \ A( W \ sorsjegyre \ \ pú“z"magyar osztálysorsjátékban 111 M M H f ismét 9 nyu.e-
1 1 -ii* r I i \í \í \ korona hatalmas összeget sur-14 millió l*);M M K1 su]linj. ;sLmeny jut 

és összesen

jlíindenki keresse nevét!
jmelyet a. b. c. sorrendben megtalálhat). *

Mindenki kísérelje meg szerencséjét 
azon számmal, mely neve avagy csa­
ládtagjainak neve mellett áll. 0 ife

Adel
Adolar
Adóit
Ágnes
Ágoston
Aladár

Ait red 
Ako» 
Amalia 
Ambrus
Andor
Aiidrá-?
Anna

Aranka
Arra ó v.d
Arnold
Arp ad
Arthur
Aurél
Attila
Bal az a
Balint
Barnabás
Béla
Beaetieb
Bernét
Berta

Bddog 
Boat’ai a 
Borbáli» w
Borifik-
Brúnó

982
414?,
nm
20422 
22511 
24242 
28818

5911 9 
«813 
82811 nm:*

4913
12417

44*89
59142

ÚVÁ

Cecilia
C eles tin
Dániel
Dávid
Dénes
Dezső
Domokos
Dóra
Dorotea
Edith
Ede
Edwin
Elek
Elet, ér

Ernő*
Eriit sztin
Erwin
Eva
Er zfebet
Eszter
Ete*
Fábián
réliz
rordiaénd
í'erono
Flóra
Franciska
Frida
Frigyes
Fiilép

Cí&hriella 
r-a s pár

88150
83519 

2778 
5637

12420
209S3
23906
24258
29529
56310
59159
72622

Kill 61
83520 

57x4 
5041

12433 
21142 
22007 2 $939
56471
59163
82>Í7
83215
b mitm
5642 

12435 
21141 
23069 
»4863 
2934 i 50511 
59101

Gellért
Gereben
Gergely
Géza
Gizella
Gusztáv
György
Győzd

Hedwig
Helena
Henriette
Henrik
Hermann
Hermina
Hilda
Hubert
Hugó
Humbert
Ibolyka
IcUiHka

litt a 
Illés 
Tima

Ipoly

István
Izabella
Izidor

Jakab 1 
Janka

é

72630
82849
83216 

2797 
6649

13151
21115
23018
24268
29633
59167
72633
82954
83217 

2799 
6313 

13154
21147 
23077 
2127 1 
29047 
66352 
69168 
72639
82955 
83223

2876
6432

18220
21148 
23092 
24354 
40463 
56.356 
59203 
72644

János

Jónás
Józsa
József
Judith
Juliska
Kálmán
Karolin
Károly
Katinka
Kaztnér
Kelemen
Klara
Kiottld
Kornél
Kornélia
Kristot
Krisztina
Bajos
László
Laura
Lazár
Lénárt

Leó
Leónia
Lidia
Lipót
Lóránt
Loth ár
Lőrinc
Ludmilla
Luiza
Malvin
Manfred

82957
83245

2877 
7260

1*2X0
21452
28095
24358
40482

59506
72615
82960
83246

2878 
7266

16s63

23097
24365
40486
66678
595*2
73076
82962

2879 
7278

17350 
22609 
231 <0 
2437* 
46702 
56687 
59536

82975

Manó
Marcel 
Maréit 
Márta 
Márkus 
Mártha 
Márton 
Matild 
Mátyás 
Melánia 
Menyhért 
Mihály 
Miklós 
Miksa 
Milán 
Mór 
Móric 
Nándor 
Nárcisz 
Olga 
Oliver 
Orbán 
Oszkár 
Ottó 
Ödön 
Pál 
Paula

8*3253
2881
7280

17707
22014
241*03
24274
40705
66693
59364
80019
83006
63278

2890
7288

17768
22016
24014
24279
40733
57098
69366
80458
88008
88281

7300

Sala mon 2895
Samu 7979
Sándor 17763
Sári 22019
Sarolta 24029
Sebestyén 24189

Petronella 17740
Péter 
Piroska 
Pista 
Rátáéi 
Regina 
Richard 
Róbert 
Rcr. ~tka 
Rudolf

22017
24017
24288
40742
57286
59573
86689
83020
8*2%

Simon 
Szeréna 
Taksony 
Tamás 
Tasziló

Tibor 
Tihamér

Tivadar 
Tóbiás 
Urban 
Valéria

Vendel 
Viktor 
Viktória 
Vilibdld 
Vilma 
Vilmos 
Vince 
Virgil 
Zoltán 
Zsigmond

Zsuzsanna 58o2

407 46 
57716 
59573 
80973

83 V-Hf

850418651
240 >3 
24295 
40789 
581-13 
69! 
80571 
8164? 
83302 2wm 

Mils 
1865-5 
22029 
24044 
25156 
42270

Légii: r ynbb nyeremény esetleg | .< H )( ),< H )( ) korona.

,-ml 1,00.000. i nyer. 100.000. ‘,*00.000. d á 100.000, 1 á 110.000. 
10.000 - ;i <>0.000. 1 ;i r.iMHHI 4ÍUMIO. 5 á JO.IHIO. H á ‘Jő IN 10,

•O.lino, s á lő.IMM). 3l) ,-i 10.000 és még -tok egyéb nyeremény.
I. .szlályu sorsjegyek tervszerű árai:

1 . em- ursj. frt —. 75 vagy KI 50;1 . eredeti sorsj. frt 150 vagy K 3.
1 3. 6 ;1 , -> 6 > 12.

•gyet Utánvéttel vagy az összeg: előzetes beküldése elle­
nébe:!

e.'fis tervezet díjtalanul. Megrendeléseket lenti eredeti szerencse- 
soi’s.i „árunk azonnal, de legkésőbb

> folyó óvi ínújiis lió *J-ig
bízni-- f öi.-zzánk beküldeni, miután ezen szen-ncs.- számuk gyorsan elfogynak

j\f,

ItANKHÁZA HIDAPE8 T,

ánk lctirnagyobl) osztályKorsjálck-üzlvtc.

Főárndánk osztály sorsjáték üzletei: 
nőni: Teréz-körut 4Ö a, I. fiók: Váesi-körut 4 a.

II. link Cuzeum-körut 11 a. III. fi<)k: Erzsóbet-körut 54 a.

Nyomatott Fuchs Antal 6s József kő- és könyvnyomdájában Újpest, IstvAn-utcza V. szám-


